ex7) T T Fold g T4 L.

(z+1)* 1

(1) f(w):x+1, (2) f(x)z 1 (3) m (4) 2—z—6

exd) thg ol wal LTS g g

(1) fl@)=3 (2) fl@)=22+3 (3) fla)=322—22+2 (4) f(x):ﬁ
ex9) HF flo)=(x+2)* 7t LY FlA oA FEakA L

ex10) o 5o Ag4FE #3142,

(1) flz)= 2x_+21 (2) flz)=+V2+5z

exll) AANSEE C, ¥ 2=E Fel & u F—%C—FSQ = IReEE uF= ol

H o o 1
ex12) The A% BAWAA ] A TS
20 tyt+z= 2 r+y=1
(1) {3z +4y+22=16 (2) \y+z=3
r—3y+z= —16 r+z=28

ex13) The ARPPN ) AHE oAl L.

z°+y° =100 3J;y+2y =0
(1) {Sx—yz 10 (2) _y2: 28
ex14) ‘4% HES5AE FAL.
(1 (2) ax+3>2zx+a

ex15) g FEAE FAL

(1) 122—4l<6 (2) lz+3l+lz—2l<7

N

## F5A 7Er A
a) a>bea—b>0,b) a>0,>09" a>bea® >0, o)laf® =d? labl = lallb]

d) lel<aes —a<zx<a, lzlZae=szxr<—az>a

(A2 la+bl < lal+ 10l



6]—/‘_,] j_gﬂa:
(el 1) gt (9 ool XY wl, {(z,f(2)):xEX}E o] T Z(graph)et o}

ex) f:{1,2,3} > {0,1,2} (&, fl&)=2—1)° 2H=
=> {(1,0), (2,1),(3,2)}

ex2) o 49 2= E 2242

D y=2z—1 @ y=z*

ex3) =4 y=x2+2x—39] X,y BHL2?
(B9 2) & y=f(x—a)+b? THZ= y=f(x)9 ZHZE xFOE +a, yHF2E +b 95
B3 olF & A,

ex4) oS 2= E ¥ el
(1) y=a*—22—1 (2) y=+Va—1+1

x 18] Z W3}

T

1) y=f(1x1)9 Z2#:=Z: 2> 04 y=f(x)9 ZWHEZZ 2182 x<0AE yZFof Aol %
2) y=1{(x)]9 28 = y={(x)2 2HN=ZE 282 y <0 ¢ FE2x F 9= Fo &

3) Iyl=f(x)e] 2=z y =004 y=f(x)2] ZHZE 2| y<OollH & xFol HAlF

(o]

4) lyl=t(xDe ZH=Z: 2> 0,y = 004 y=f(x)9 Z:HZE 283 xF, yFol thHolF

ex5) TS Ao D ZE gE|A] L.
DO y=—2+1 @ y=—lzl+1 @ y=l—-z+1 @ lyl=—z+1

] 743 F
]S4
<49 (sequence) >
= FF oW FFef met ddt A, 7S o] F= A 5 Folzt gt
2710 ag,aq,as,,a, 0, <a, > A

— O]];‘]_—S]_: a

ex1)(1) a, =3n—2 (2) a, = =1y o A& ol #F&?
2n—1

<E A9 (arithmetic sequence)>
— dutee], a,, , =a,+d, n=12,--°2F FH, 4 FA

=
ex2) 4 7, 11, x, 19, .7} SAFAe] 5HEE x & T35tk
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| =8 Fa9) x& Toje

ex4) (1) AM o] -5, Fx7 38 a5 1032

(2) 43Fo] 200]2 133 o] 658 Sxtgdel Fape}l Unrkglk?

ex5) (DA o] 8, FA7F —28 SaFAd2 20&?
(2)RA A o] —3, 1980] 332 Sxtrod o] F el dutg?

(Aell) o] aolx FA7F dQ] SATGol A AMESFE n&7tx o & 9,
”(a“‘an) nl[2a+ (n—1)d]
n = 2 ’ Sﬂ = 2

ex6) oS T3tk
(1) A o] 3ol FA7} 42 SAFAAA S,?

(2) 1614 100747 ¢ "Fedzo] &

ex7) o< Fsleh
(1) AAe] -8, FA7F 321 TAFAel A ;.

(2) 7 A2l &5 AA 9 3

2] s¥led

— =H]44d(geometric sequence)

T Oy T T, n=1,2,--- o7 .:Si.x_—‘_{:]_ T:%H]

ol 1 1 1 = Z~ 03 c 2 3 9 JLo -
exl) < ~ 39 PR o] Zuldedo] |5 Tu|9} xzre Tabel.
GXZ) %H]“{!:OE:] 4, 2\/5,2, \/5’ _9] ";’LH]% ;[_L'S]'E]-

ex3) w2 T3teh

(1) AA o] 3ol Fnu|7} 291 v 10
(2) 43Fo] 125, 108}0] 22
61
ex4) oS T3tk
(1) AAEo] 3, Ful7t — /2 e Su|Fde 93

=
(2) 43Fo] 44/20]3 118o] 6421 Sn]



(B=2)

AA o] aclar Fu|7k rel FulgFadel A AAFTE AndrtA e 3 5 >

S = a(l—7r ): a(r —1)’ A1
1—r r—1

S =na, r=1

ex5) A ato] 9ol Fu]7} —%a Zuleade] Ao 4qate &

ex6) AA o] 3o]la Fu|7b 29l FulFde] A5 10742 32

3] 3¢ 71z X

n
Eak’:al+a2+'"+an ’ Ea’k Ea’ 720‘

k=1 k=1 i=1
exl) (1) 1+3+5+-+02n—1) (2) 12+22+3%+---4+100?

ex2) DP~:2: Y7152 yEp i)

1. 1.1 L 2y o 7
(1) +4+5+ +100 (2) 1+10)+(2+10*)+---+(7+107)

(B2

(1) Y(a+b)=Ya,+ D, b, (2) Yl —b)= Ya,— D, b
k=1 k=1 k=1 k=1 k=1 k=1

n n n
(3) Yeap=cYa, c=3F (4) Y e=cn ,c =23

k=1 k=1 k=1

10 10
ex3) Ya, =22, Y,b,=8% uj

k=1 k=1
10 10
(1) E(2a’k+bk) (2) 2(51).1{72)
k=1 k=1

10 10
ex4) Ya, =15, Y b, =—8% ],

k=1 k=1

10
(1) Y (2a,+3b,) (2) E —2b,—

k=1 k=1



